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 Giornate europee del patrimonio
28 settembre 2013
	ore 18,30, sala Conferenze Monumento Nazionale Abbazia di Grottaferrata

corso del Popolo 128, Grottaferrata.

INCONTRO MUSICALE PER IL MUSEO

Recital del pianista Paolo Vergari


	Iniziativa inserita all’interno della manifestazione “Ti racconto il Museo” organizzata in occasione delle Giornate Europee del Patrimonio dalla  Biblioteca Statale del Monumento Nazionale di Grottaferrata e dall’Archivio del Monastero Esarchico di Santa Maria di Grottaferrata in collaborazione con la Soprintendenza per i Beni Storici Artistici ed Etnoantropologici del Lazio, con il sostegno del Comune di Grottaferrata e della Comunità Montana Castelli Romani e Prenestini.
Il maestro Paolo Vergari ha tenuto concerti come solista ed in formazioni cameristiche nei più importanti teatri e presso le sale di istituzioni internazionali, tra cui il teatro La Fenice di Venezia, la sala Nervi di Città Del Vaticano, il teatro Regio di Parma, la Reggia di Caserta, il teatro Regio di Torino, il teatro Olimpico di Vicenza, l’Auditorium delle Nazioni Unite a New York, la sede UNESCO a Parigi, il centro culturale Dante Alighieri di Mosca, la Sala Klementinum di Praga, il teatro Manoel di Malta.

Ha suonato come solista con l'Akademische Orchester Freiburg, l'orchestra Windkraft, il Mannheimer Ensemble, l'orchestra di Radio Sofia, la Lublin Philarmonia Orchestra, la Filarmonica di Bacau, The State of Mexico Symphony Orchestra, i Fiati di Parma, la Filarmonica di Brno e l'Orchestra Sinfonica Nazionale della RAI collaborando con direttori come: Giorgio Bernasconi, Mirjam Schimdt, Marco Della Chiesa D'Isasca, Petr Altrichter, Kaspar De Roo, Michele Santorsola, Jorge Lhez.
Dal 2004 effettua regolarmente tournée in Cina suonando nei più importanti teatri del Paese a Pechino, Shanghai, Canton, Shenyang, Shenzhen.

All'interno della sua vasta produzione discografica si segnala nel 2007 la registrazione live integrale dei sei concerti per pianoforte e orchestra di Gian Francesco Malipiero. Nel 2006, ha realizzato il CD My love to China che include, tra l'altro, musiche della tradizione cinese, nel 2003 ha inciso un doppio CD contenente i 40 Studi di perfezionamento di Gino Tagliapietra, in prima registrazione assoluta. 



PROGRAMMA

J. S. BACH

Toccata in Re maggiore BWV 912
R. SCHUMANN
Davidsbündlertänze op. 6
F. CHOPIN

Quattro mazurche op. 68
F. LISZT

“Benedition de Dieu”  da Armonie poetiche e religiose

